

Вперед, на Запад!

КРАСНОАРМЕЙСКАЯ ГАЗЕТА

№ 160

6 декабря 1942 г., воскресенье

„Равнение — только по передним. Успешное продвижение вперед, хотя, бы только одного бойца, должно быть немедленно поддержано другими бойцами и отделением в целом“.

Боевой устав пехоты.

ЗА СТРАНУ СОВЕТСКУЮ — БЕЙ ЗВЕРЬЕ НЕМЕЦКОЕ!

РАЗГРОМИТЬ И УНИЧТОЖИТЬ ВРАГА!

Командующий соединением объявил за боевые успехи благодарность всему личному составу подразделения. Эта благодарность обязывает ко многому. Каждый боец, командир и политработник подразделения должны знать и помнить, что только при нарастающей ударах по врагу можно его разгромить и уничтожить.

Нельзя замедлять темпы продвижения вперед, когда налицо все условия для того, чтобы враг был разгромлен и уничтожен.

Опыт четырех дневных боев свидетельствует о том, что наши воины могут успешно бить и истреблять подлых немецко-фашистских вояк, гнать их с советской земли, внушать им животный страх.

Ни один фашистский разбойник не должен остаться безнаказанным. Бить и громить фашистов на поле боя — основная обязанность вооруженных советских патриотов.

Бить и громить врага, так как бьют и истребляют его бойцы лейтенанта Высоцкого, бойцы казахи—Исеуп и Досинбаев, бойцы т. Плотникова, выбившие немцев из 15 дзотов.

Все эти войны нанесли большой ущерб врагу. Их боевые успехи нужно приумножить. Родина ждет от каждого из нас отваги, смелости и бесстрашия. Родина требует идти вперед на врага. Наступление на нашем участке продолжается. Враг должен быть разбит и он будет разбит!

Оружейные мастера

Оружейные мастера Барышев и Булкин на передовой исправляют оружие. Отказал пулемет или автомат — они тут же исправляют его и бойцы вновь громят ими фашистов.

За последние дни боев Барышев и Булкин починили 4 пулемета, 7 автоматов, миномет и другое оружие.

Красноармеец
К. СОРОКИН.

„ОТОМСТИМ ЗА КОМАНДИРА!“

Перед боем старший сержант Рычков был принят в партию Ленина—Сталина. В своем заявлении он написал: „Бить гитлеровцев буду до тех пор, пока бьется сердце в груди и руки сжимают винтовку“.

Когда начался бой лейтенант Макаренко поднял бойцов в атаку на штурм вражеских укреплений. Он шел впереди, но вражеская пуля вывела его из строя.

ПОДАРОК РАЗВЕДЧИКА

Умело и мужественно действуют в последних боях разведчики нашего артиллерийского подразделения. Кроме своих основных обязанностей они помогают стрелкам в уничтожении и рассевании мелких групп противника.

В первый же день боя разведчик тов. Бритоусов выследил у одной из землянок немецкого офицера, убил его из карабина и доставил в штаб важные документы.

— Это мой подарок родине, — заявил он, — в честь дня Сталинской конституции.

Сержант
Г. КОЗАК.

Командира тут же заменил старший сержант Рычков.

— Отомстим за любимого командира! Вперед! — крикнул он.

Бойцы ворвались в немецкие окопы. Они беспощадно били удиравших фрицев.

Победой окончилась схватка в траншеях и Рычков повел подразделение вперед.

Красноармеец
М. ТИЩИН.

Мужественная молодежь

В моем подразделении много молодежи комсомольского возраста. При первой же встрече с врагом большинство молодых воинов показало образцы мужества.

Старший сержант Шеметов и боец Аморголеев первыми поднялись в атаку и повели за собой товарищей. Они первыми истребили трех немцев и подавили вражеский пулемет.

Затем тот же Аморголеев и командир отделения Абдрукманов вместе со мной ворвались в немецкие траншеи и в рукопашном бою уничтожили шесть гитлеровцев.

Подобных фактов героизма молодежи очень много. Враг еще не раз почувствует на себе сокрушающие удары молодых советских воинов.

Старший сержант
А. ХЛЕБНИКОВ.